第3章  习  题

3－1  在以下两种情况下，画出题3－1图所示电路的图，并说明其节点数和支路数各为多少？KCL、KVL独立方程数各为多少？

（1） 每个元件作为一条支路处理；

（2） 电压源（独立或受控）和电阻的串联组合，电流源和电阻的并联组合作为一条支路处理。
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               (a)                                      (b)

题3－1图

3－2  试画出题3－2图所示四点全图的全部树。

3－3  如题3－3图所示的有向图，在以下两种情况下列出独立的KVL方程。

（1） 任选一树并确定其基本回路组作为独立回路；

（2） 选网孔作为独立回路。
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题3－2图                            题3－3图

3－4  题3－4图所示电路中，
[image: image5.wmf]123
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试列出支路法、支路电流法及支路电压法所需的方程。
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题3－4图        　　　　　　      　　　  题3－5图

3－5  电路如题3－5图所示，试用支路电流法求支路电流
[image: image12.wmf]123
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。

3－6  电路如题3－6图所示，试用网孔分析法求电流
[image: image13.wmf]3

I

以及两个电压源的功率。
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题3－6图                                题3－7图

3－7  试用回路分析法求解题3－7图所示电路中的电流
[image: image16.wmf]I

。

3－8  试按给定的回路电流方向，写出题3－8图所示电路的回路电流方程。
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题3－8图

3－9  试用回路分析法求解题3－9图所示电路中的电流
[image: image18.wmf]1

I

。
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         题3－9图　　　　　　　　　　　　　          　题3－10图  

3－10  电路如题3－10图所示，试用回路分析法求电流
[image: image21.wmf]A

I

，并求受控电流源的功率。

3－11  试按给定的回路电流方向，写出题3－11图所示电路的回路电流方程。
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                            题3－11图

3－12  试用回路分析法求解：

（1） 题3－12图（a）所示电路中的电流
[image: image23.wmf]1

U

。

（2） 题3－12图（b）所示电路中的电流
[image: image24.wmf]X
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          (a)                                  (b) 

题3－12图

3－13   电路如题3－13图所示，(1)用网孔分析法求
[image: image27.wmf]i

和
[image: image28.wmf]u

；（2）用回路分析法求
[image: image29.wmf]i

和
[image: image30.wmf]u

。
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题3－13图　

3－14  试用节点分析法求题3－14图所示电路中的电压
[image: image32.wmf]12

U

。
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题3－14图　　　　　　　　　　          　题3－15图

3－15  按给定的节点序号，写出题3－15图所示电路的节点电压方程。

3－16  试用节点分析法求题3－16图所示电路中①、②两节点的节点电压，进而求出两电源的功率。
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　　　　题3－16图　　　　　　　　　　　     　      题3－17图　

3－17  试用节点分析法求题3－17图所示电路中的电流
[image: image37.wmf]S

I

及
[image: image38.wmf]0

I

。

3－18试用节点分析法求题3－18图所示电路中的电流
[image: image39.wmf]i

。
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　　 题3－18图　　　　　　　　 　　　　　　题3－19图

3－19  试用节点分析法求题3－19图所示电路中的电压
[image: image42.wmf]1

U

及
[image: image43.wmf]2

I

。

3－20  按给定的节点序号，写出题3－20图所示电路的节点电压方程。


[image: image44.emf]4

A

2

A

4

S

I

2 I

2 S

5 S

10

S

5

I 

① ②

③

0

 　　
　　　　　　　　　　    题3－20图　　　　　　　　　　　　　

3－21  试求题3－21图所示电路中的电压
[image: image45.wmf]x

u

。
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　　题3－21图　　　　　　　　　        　　      　题3－22图

3－22  如题3－22图所示电路，试求电压
[image: image48.wmf]x

u

、电流
[image: image49.wmf]x

i

。
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